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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Exclusão social como causa da criminalidade no País. Apoio ao Estatuto do

Desarmamento.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF) - Equívoco do posicionamento do Deputado

Wagner Lago, favorável ao Estatuto do Desarmamento. Repúdio às insinuações do

Senador Renan Calheiros sobre recebimento de dinheiro do lobby de fabricantes de

armas pelo Presidente João Paulo Cunha. Ineficácia do desarmamento da

população civil como forma de combate à violência. Denúncia sobre desvio de

recursos de convênios pela organização não-governamental Viva Rio. Inexistência

de política segurança pública no âmbito do Governo Federal.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Imprecisão dos discursos do Senador

João Capiberibe e do Deputado Edson Duarte a respeito da liberação comercial de

soja transgênica pela Comissão Técnica Nacional de Biossegurança. Protesto contra

a destinação de recursos do Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza à área de

saúde.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Assassinato de testemunhas de crimes praticados

por grupos de extermínio na Região Nordeste. Repúdio à reação do Poder Judiciário

contra declarações de organismos internacionais de direitos humanos. Ampliação

dos trabalhos da CPI instituída para investigação das ações de milícias privadas e

de grupos de extermínio.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Má gestão dos recursos públicos

destinados à saúde. Necessidade de investimentos em medicina preventiva.

Pusilanimidade do Governo do Estado de Rondônia no combate à violência na área

rural. Desrespeito ao zoneamento agroecológico rondoniense.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Reação de magistrados contra a

proposta de realização de inspeção no Poder Judiciário, apresentada pela relatora

especial da Comissão de Direitos Humanos da Organização das Nações Unidas,

Asma Jahangir.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Apoio à campanha de doação de sangue

promovida pelo Hemocentro de Petrolina, Estado de Pernambuco. Conveniência de

convite a representantes do Hemocentro de Brasília para comparecimento à Casa,

com vistas à conscientização de Parlamentares e funcionários sobre a importância

da doação de sangue. Precariedade do Hospital Dom Malan, localizado em

Petrolina. Crise da área social no Município.

PAES LANDIM (PFL, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Desempenho do Presidente da Confederação Nacional do Comércio, Antonio de

Oliveira Santos.

MANINHA (PT, DF) - Transcurso do 30º aniversário de falecimento do

Presidente da Federação dos Estudantes Universitários de Brasília, Honestino

Guimarães.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Sinais de recuperação da economia

brasileira. Defesa de adoção de medidas destinadas ao crescimento econômico

sustentado. Sucesso da realização, pelo Partido dos Trabalhadores, do Dia Nacional

de Mobilização com vistas às eleições de 2004.

JOÃO TOTA (Bloco/PL, AC) - Urgente implementação do art. 96 da Lei de

Execução Penal relativo à implantação de Centros de Observação nos

estabelecimentos penitenciários brasileiros.
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PRESIDENTE (Wagner Lago) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Airton Roveda. Votos de sucesso ao novo membro da Casa no exercício

do mandato parlamentar.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Situação de penúria de

Municípios situados no sertão do Estado de Pernambuco. Solicitação ao Ministério

da Integração Nacional de fornecimento de água às populações locais por meio de

carros-pipa. Implementação do Projeto de Transposição de Águas do Rio São

Francisco.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de retomada das atividades da

Comissão Especial destinada ao exame de propostas de reforma política. Defesa da

concessão do regime de urgência para tramitação do Projeto de Lei nº 41.115, de

2002, sobre obrigatoriedade de realização, pelos partidos, de prévias eleitorais para

escolha de candidatos aos cargos de Presidente da República, Governador e

Prefeito Municipal. Divulgação, pelo Tribunal Superior Eleitoral, do calendário para

as eleições de 2004. Inconformismo com a não-apreciação, pela Comissão Especial

da Reforma Política, das propostas sobre filiação partidária e transferência de

domicílio eleitoral. Necessidade de aprimoramento da legislação político-eleitoral

brasileira.

MANINHA (PT, DF) - Apoio às ações do Ministro das Relações Exteriores,

Celso Amorim, na condução da política externa brasileira. Recebimento do Prêmio

Nobel da Paz pela advogada iraniana Shirin Ebadi. Artigo Asma Jahangir e Shirin

Ebadi, do jornalista Alberto Dines, publicado pelo Jornal do Brasil.

WASHINGTON LUIZ (PT, MA) - Transcurso do 50º aniversário de fundação

da PETROBRAS. Excelência da atuação do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Instalação da Mesa Nacional de Negociação Permanente, composta por

representantes de Ministérios e das principais entidades sindicais dos servidores



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 221.1.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 13/10/03 Montagem: 4176/4171

4

públicos. Filiação do Prefeito Municipal de Balsas, Jonas Demito, ao Partido dos

Trabalhadores. Causas determinantes da pobreza do povo maranhense.

Implantação do Programa Fome Zero no Estado do Maranhão. Importância do

convênio assinado com a Articulação do Semi-Árido Nordestino a favor de famílias

de baixa renda. Destinação de verbas aos pequenos produtores rurais por meio do

Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar. Apresentação de

proposições sobre inclusão do Vale do Rio Itapecuru na área de abrangência da

Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba e

acerca da destinação às rádios comunitárias de percentual da receita publicitária da

União. Capacitação do Estado maranhense para instalação de refinaria de petróleo.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Precariedade das rodovias federais no Estado

da Bahia. Prejuízos financeiros advindos do descaso governamental com o setor de

transportes. Críticas à política econômica do Governo petista.

PRESIDENTE (Professor Irapuan Teixeira) - Ato da Presidência sobre criação

de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição

nº 347-A, de 1996.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Transcurso do 1º aniversário de falecimento do

dirigente petista José Eduardo Utzig. Atuação do orador na condição de Relator da

Medida Provisória nº 131, de 2003, sobre liberação do plantio  e comércio de soja

transgênica. Amplitude do debate sobre a biotecnologia. Apresentação de dados

sobre a produção de soja transgênica no Estado do Rio Grande do Sul.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Comentários sobre o pronunciamento do

Deputado Paulo Pimenta a respeito dos produtos geneticamente modificados.

Inconveniência de liberação de plantio e comércio de produtos transgênicos antes

da comprovação científica sobre a inexistência de riscos à saúde humana pelo

consumo. Entrevista do Presidente da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

ao jornal O Globo sobre o assunto. Necessidade de ampliação do debate sobre os

organismos transgênicos.
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ANN PONTES (PMDB, PA) - Implantação de política de desenvolvimento

sustentável para a região amazônica. Ocorrência de chacina de trabalhadores rurais

no Município de São Félix do Xingu, Estado do Pará. Empenho na liberação de

recursos orçamentários para conclusão das eclusas da Usina Hidrelétrica de

Tucuruí. Viabilização da Hidrovia Araguaia—Tocantins. Confiança nas ações do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva em prol da Amazônia.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO - Como Líder. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Ocorrência de chacinas de trabalhadores rurais pela posse da terra

na região amazônica. Necessidade de agilização das ações do INCRA no Estado de

Rondônia.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO - Como Líder) - Urgência de realização de

investimentos governamentais nas áreas de segurança pública e meio ambiente

rondonienses. Necessidade de reconhecimento do Zoneamento Ecológico e

Econômico do Estado de Rondônia.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA - Como Líder) - Impacto de programas de combate

à pobreza na área rural implantados na Região Nordeste. Apresentação de projeto

de lei sobre alteração da Lei nº 10.700, de 2003, acerca de criação do Benefício

Garantia—Safra para agricultores atingidos pela seca.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Como Líder) - Criação de Grupo de Trabalho

destinado à implantação de novo modelo de assentamento florestal para o Estado

do Acre. Importância do manejo florestal na redução da pobreza no campo.

Sugestão ao Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais

Renováveis para criação de diretoria destinada às populações tradicionais da

Amazônia.

VANDERLEI ASSIS (PRONA, SP - Pela ordem) - Importância da utilização do

software livre para o desenvolvimento do País. Realização, pelo Congresso

Nacional, da Semana do Software Livre no Legislativo. Lançamento da Frente

Parlamentar do Software Livre. Iniciativas para universalização do acesso à
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informação na administração pública. Indicação ao Poder Executivo para criação da

Agência Nacional de Informática e Tecnologia da Informação.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Convocação dos membros

da Frente Parlamentar da Saúde para reunião do Comando Nacional em Defesa da

Saúde.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO - Pela ordem) - Transcurso do 20º aniversário

da Assembléia Legislativa do Estado de Rondônia. Comemoração dos 50 anos da

Rede Record de Televisão.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Inexistência de política ambiental

no âmbito do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Disposição do Partido Verde para

realização de debates sobre o tema.

VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de promoção de debate sobre a

reforma tributária pela Câmara dos Dirigentes Lojistas de Fortaleza, Estado do

Ceará.

PAES LANDIM (PFL, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Equívoco do posicionamento da Relatora Especial da Comissão de Direitos

Humanos da Organização das Nações Unidas, a favor de realização de auditoria no

Poder Judiciário. Conveniência de transferência para a Justiça Federal da

competência para investigação de crimes contra os direitos humanos. Solicitação ao

Secretário Especial dos Direitos Humanos da Presidência da República de apuração
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das responsabilidades pela morte de operários piauienses em Brasília, Distrito

Federal.

MARCOS DE JESUS (Bloco/PL, PE) - Importância de aprovação, pela

Câmara dos Deputados, dos projetos de lei sobre extensão dos benefícios do

Programa de Merenda Escolar a gestantes carentes e acerca de concessão de

desconto no preço de combustíveis a taxistas e caminhoneiros.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO) - Vantagens da reativação do Projeto Rondon.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Avanço na unificação das negociações

salariais entre bancários de instituições estatais e privadas. Celebração de acordo

entre o Núcleo Agrário do Partido dos Trabalhadores e a Casa Civil da Presidência

da República em torno da elaboração de projeto de lei sobre instituição do seguro

rural para agricultores familiares e assentados.

VIII - ENCERRAMENTO


